太 钢 再 登 央 有 视 底 气

BAOWU

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

2021年11月30日 星期二

第12228期 本期四版

农历辛丑年十月廿六

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神



11月26日下午,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团成员、中央组 织部分管日常工作的副部长姜信治在省委常委、组织部长陈安丽的陪同下,走进 中国宝武太钢集团精密带钢公司,深入生产车间开展面对面的宣讲。11月27日, 山西日报头版刊发《凝聚接续奋斗的智慧和力量— -学习贯彻党的十九届六中全 会精神中央宣讲团与中国宝武太钢集团职工交流互动侧记》,现全文转发。

凝聚接续奋斗的智慧和力量

-学习贯彻党的十九届六中全会精神中央 宣讲团与中国宝武太钢集团职工交流互动侧记

山西日报记者李炼



交流真诚无间,互动气氛热烈,领会入脑入 心……冬日的三晋大地,处处奔涌着学习宣传贯 彻党的十九届六中全会精神的热潮。

11月26日下午,学习贯彻党的十九届六中 全会精神中央宣讲团成员、中央组织部分管日常 工作的副部长姜信治在省委常委、组织部长陈安 丽的陪同下,走进中国宝武太钢集团精密带钢公 司,深入生产车间开展面对面的宣讲,与职工代表 进行交流互动,并调研了解高端不锈钢研发、生 产、应用情况,鼓励企业在学习党的百年奋斗历程 中激发干劲,坚持创新驱动,走好科技兴企、人才 强企之路。

在生产车间,生产线上正在生产的是太钢最 新的"手撕钢"产品,该产品将中国不锈钢箔材的 制作工艺提高到世界领先水平,而完成这个壮举 的是个平均年龄仅有30多岁的青年团队。凭着 青年人不服输的劲头,这个15人团队攻克了钢质 纯净度、产线工艺、控制水平、高等级表面精度、产 品性能五大核心工艺技术难题。2020年5月,习 近平总书记在公司考察时,与职工代表亲切交流 鼓励说"希望你们再接再厉,在高端制造业科技创 新上不断勇攀高峰,在支撑先进制造业方面迈出 新的更大步伐",职工们至今回味着总书记的关怀 和激励,受到了很大鼓舞和激励。(下转第二版)

TODAY

本报讯(记者 许 青)11月25日,央视 《经济半小时》栏目播出《今冬保供的"底 气"哪里来?》节目。节目报道了太钢集团 积极创新,打破国外长期垄断,保障我国能 源建设用材的供应升级道路上的艰辛探索 和取得的成就。太钢挺起钢铁脊梁,负起 民族担当,按照国家清洁能源的战略要求, 完成并又陆续承接了国内多个液化天然气 储罐用9Ni钢保供项目,为保障天然气供 应平稳有序默默贡献着太钢力量,让全国 人民温暖过冬更有底气。

9Ni 钢素有钢铁钻石之称, 曾经是制 约我国天然气发展的卡脖子材料,完全依 赖进口,不仅价格高,交货周期也很长。它 是在深冷环境下韧性最好的一种材料,在 业内被认为是碳钢领域标准要求最高,强 度高,有良好的抗低温韧性,冲击功是普通 钢的二十到三十倍,是生产流程最长,生产 难度最大的钢种之一。太钢作为首家自主 成功研制9Ni钢的制造基地,生产的9Ni 钢早已被大量应用到我国大型液态天然气 储罐上。《今冬保供的"底气"哪里来?》走进 太钢9Ni钢生产现场,带观众近距离了解

9Ni钢,摄制组采访了太钢9Ni钢团队的相关工作人员,把9Ni 钢的生产、研发、营销等一系列过程呈现给广大观众。整个过 程中,太钢人员面临生产难度巨大、工程交货期要求紧等诸多 挑战,克服重重压力,最终使9Ni钢月均交货量达到一千多吨, 实现批量生产。节目播出后引起强烈反响,鼓舞了干劲,增添 了国人对"中国制造"的民族信心与自豪。

习近平总书记到中国宝武太钢集团考察调研时指出,产品 和技术是企业安身立命之本。希望企业在科技创新上再接再 厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步 伐。太钢铭记关怀,锐意创新,不负重托,奋力向前,牢记大国 重器使命,瞄准国家科技强国、制造强国建设需要,充分发挥太 钢在钢铁材料领域厚植多年的技术优势,在科技创新上再接再 厉、勇攀高峰,以国家使命为己任,破解"卡脖子"难题,助推更 多的国家民生项目建设。

本报讯(通讯员 刘宝富 谢 旭)日前,由 中国宝武党委宣传部、企业文化部、党校、 管理研修院和太钢教培中心共同组织策划 的中国宝武管理与文化融合太钢集团轮训 在太钢教培中心圆满结束,本次轮训主要 由宝钢股份高级专家担任讲师,太钢集团 管理、业务部门及各二级单位主管领导、业 务人员360人分三个阶段参加轮训。

本次培训中,专家们深入浅出地为学 员们讲授了《宝钢一贯制质量管理思路与 方法》《宝钢生产管理模式》《宝钢营销模 式》《宝钢计量设备管理模式》《宝钢股份设 备管理模式和体系建设》等课程,学员从质 量、生产、营销、计量、设备五个方面深入了 解宝钢股份一总部多基地管理模式的构建 与运行体系,为促进相关业务单元的专业 化整合,快速搭建太钢一总部多基地管理 模式,加快太钢集团全面融入中国宝武的 步伐提供了智力支持。

为全面提升培训效果,教培中心积极 创新培训模式,引入宝武培训管理理念与 方法,受到了学员的欢迎。学员们一致认 为,本次培训紧密结合实际,拓展了思路和 方法,对今后的工作具有很强的指导意义。



今年以来,太钢采购中心进一步加强对危险化学品的质量管控,严格按照采 购合同和危化品验收管理要求,加大送货车辆及人员资质的审核,对入库物资进 行专业检测,严把质量关。图为该中心资材北库职工对入库气瓶进行验收。

郭政摄